

空隙

◎鞠志杰

这是一间宽敞的办公大厅,平时约有三十人在此办公。他坐在南边东数第二格,她坐在北边东数第三格。隔板不是太高,身体坐直,目光就能越过隔板上沿看到彼此。

那天,他无意中向对面望去,目光正好与她的眼神相撞。他赶紧低下头,但脑海里却映出一盆马蹄莲的影像。此后,在无数个失眠孤寂的夜晚,甚至无聊透顶的白天,那盆马蹄莲总会不时地闯入他脑海里摇曳生姿。马蹄莲养得极好,叶子碧绿碧绿的。

那时他刚离婚,她刚失恋。他离婚人人皆知,她失恋无人不晓。因为,他和她因为自身条件出众,都是公司的焦点。

他们虽然都在一个大厅里办公,却不是一个部门,工作毫无交集,因而,基本上是点头之交。

但马蹄莲摆放的角度恰好,如果任意转九十度,那宽大的叶片都不会给他们留下一点空隙。

又过了几天,他突然发现,那盆马蹄莲往东边一点了,这样他和她的视线之间便毫无阻挡,可能是保洁员在打扫卫生时无意挪动的。他喜欢这种感觉,就像初恋。而于她来说,则甘愿做一只沉默的羔羊,等待着他像大灰狼一样扑上来猎取。

传来她结婚的喜讯。她公司里的好友,陪着她给大家发喜糖。发到他这,他局促地站起来连说:“恭喜恭喜!”脸上的笑容却很难看。这时,他发现她在看他,他们的眼神又一次剧烈相撞。那目光撞得他心疼。

工作间隙,他习惯性地抬头看向那方向,马蹄莲横亘在他们视线中间,却转了角度,叶片肥大的几枝组成一堵墙,一点空隙都没有。

爱情火焰

◎吴俊辉

在伊甸园偷了许多柴木,心头便燃起了熊熊大火,烧透那些繁复的心绪,时时生出烦忧的烟。

它冒着红唇似的火焰,摆动着婀娜的舞姿,把暗黑掀起一阵阵凄厉的嚎叫,赤裸裸翻滚着狂放的浪。

怒吼惹来围攻,它敢于直面疾风的猛扑,野兽把它关进死穴,它还是放肆出燃心之热。

其实,这是无须刻意扑灭的火,花落时节它自会燃尽。那时,你会看到一堆黑色的思念,放入爱情的炉中,会重新闪放火光。



本版投稿邮箱
2457901059@qq.com



电梯妙缘

◎长丰

今天,王东又垂头丧气去参加了次朋友的婚礼。说垂头丧气,并不是说朋友娶了王东的女朋友或说朋友和王东有仇。

其实怪就怪那电梯啊。这次结婚的朋友,叫张丰。王东还有个朋友,叫李乐。三个人是从小玩到大的好朋友了。到今天,那两个人都结婚了,就剩王东还孤家寡人。

这还不是主要的,关键是李乐,还有今天结婚的张丰,结婚的对象居然都是在电梯里认识的。电梯里认识也还说得过去,更奇怪的是电梯都未达到目的楼层搁在半空中就给停了。电梯里恰好就剩一男一女,两人就在一片黑暗中相互鼓励着对方,聊上一些从来没聊过的话题。聊着聊着,到电梯排除故障,打开门时,已经互生好感留下了联络方式,然后发展发展就走进了婚礼。所以说王东郁闷啊。

王东也试着去乘电梯,有几次也看见令他怦然心动的漂亮女孩。王东就边直瞪瞪看着女孩,边等待着电梯停止。可惜,结果却是让王东痛心的。有几个脾气算好的女孩最多瞪王东一眼,有几个厉害角色走出电梯时在骂:“流氓!回家看你妈去!”

王东听着,郁闷极了:现在的女孩,看着都漂亮,怎么说话就那么凶巴巴啊!张丰说,漂亮女孩是这样的,满身是刺;如果你捕获了她的芳心,那她会温柔得让你发腻。看张丰一脸幸福的样子,王东边点着头

边想,啥时候电梯能为我坏一次啊。

王东为了尽快给自己找到漂亮的伴侣,开始增加乘电梯的频率。

那一次,王东下楼买烟,进了电梯,不知不觉间电梯停了。电梯里也正好只有两个人,一个是王东,但另一个是足以当王东妈妈的老阿姨。老阿姨脸色吓得煞白,说:“小兄弟,不、不会掉下去吧?”王东心中暗念“倒霉”,就不大想搭理那老阿姨。老阿姨见王东没说话,似乎更担心了。鼻涕眼泪全下来了,边哭边说:“可怜我那不懂事的女儿,以后要一个人过了……”

王东听老阿姨说到女儿,一下就来了精神,说:“阿姨,别怕,没事的。”老阿姨不信,看了王东一眼,说:“吊在半空中不上不下的,还说没事。我知道凶多吉少,你不用安慰我……”

王东就笑了,非常温情地笑着解释说:“阿姨,我没骗你,这是报纸上说的。”

王东还耐心陪老阿姨聊天,知道了老阿姨多年前就死了老伴,是她含辛茹苦把女儿拉扯大的;老阿姨的女儿刚从大学毕业,目前在一个公司上班,她女儿还是远近闻名的美女,好多男人跑上门来追女儿,可女儿一个都看不上……

王东笑了,说:“下次把您女儿介绍我认识啊,也好让我见识见识您辛勤培养起的成果啊……”

也不知道过了多长时间,聊得正欢,电梯门就轻轻开了。王东就

和老阿姨互抄了电话号码,约好周六王东去老阿姨家拜访。

星期六,王东特意穿上了一身名牌服装,还把胡子也刮了一遍,好让自己显得更年轻一些。毕竟自己也快三十了,而老阿姨女儿才二十出头啊。按老阿姨给的地址王东摁了门铃,门开了,王东就看见打扮一新的老阿姨在朝自己微笑。王东于是也朝老阿姨笑了笑。

王东进了屋,听见厨房里有人忙乎的声音,说:“是您女儿在烧菜啊?可真能干啊。”老阿姨笑眯眯地说:“一会儿介绍你们认识。”王东心里乐开了花。王东又陪着老阿姨聊了半天。厨房里的人一直在忙,王东想去看看,又想太唐突了也不好,就算了。

终于有人从厨房端菜出来了。妈呀,真漂亮啊。可比李乐、张丰的老婆漂亮多了,我这次可真有福啊。想着,王东不知不觉就傻笑起来了。

“你傻笑什么呢!还不吃饭啊。”老阿姨搛了一筷子菜给王东。这丈母娘对女婿可真好啊,看来这次,基本上是十拿九稳了。接下来,阿姨那漂亮女儿开口了:“叔叔,您和我妈妈是怎么认识的啊?”

王东以为自己听错了,目光扫过老阿姨,发现老阿姨一张脸慢慢就红了起来,还显得似乎有些羞怯。老阿姨还对女儿说:“小芹,人你也看到了。这次,你该不会反对我们俩吧?”

归晴

◎舒曼

小区外的马路上,人来车往。邱东漫无目的地边走边吸着烟。

“早知道是这样,真不如不结婚!”邱东心里感叹。

显然,雪晴是爱他的,甚至可以说对他是样样好;特别是生活上,对他简直是照顾入微。但看管也同样入微,譬如,到了下班后该到家的时间,但凡邱东还没踏入家门,他的手机必定一次次响起,话筒中是雪晴询问“怎么还没回来”的狐疑;和友人难得聚个餐吧,雪晴会追问都有哪些人、有没有女士?单位安排出个差,到了规定的时间雪晴一定要和他微信视频,就连路上为何短暂逗留她

都要问个清清楚楚……这次,因为邱东去帮了前女友秋月一点小忙,更是触到了雪晴的逆鳞,大闹起来。邱东辩解无用,也不愿和女人吵架,只好先离家躲避。

没有回家的邱东,住进了单位附近的一家连锁酒店。前三天异常安静,第四天起,雪晴沉不住气了,邱东的手机一次次响起、微信信息也一条条纷至沓来,都是雪晴的。邱东呢,虽然生活上有种种不适,但忍住没回,因为他不知道该怎么和雪晴相处。

咬着牙坚持到第七天,邱东刚走出单位大门,就遇上了秋月。

“听说你和你家雪晴吵架了?

你还出走了?”

“你怎么知道的?”邱东一愣。

“嗨,地球就是这么小,你周围都是我的眼线……好啦好啦,不和你开玩笑。我今天来,就是想告诉你,我过一阵就要出国了,我先生是上海人,去了德国教书,以后我们就在那边安家落户了……这下,你家雪晴可以放心了。”秋月笑了笑,理理长发,“邱东,那时候是我先离开了你,但你我现在都明白,我们俩在一起,最后谁也过不好。听说你现在的老婆非常爱你,我祝你幸福。”

邱东看着秋月走远了,胸中忽然涌起一阵强烈的冲动——他要回家,他要去找雪晴。